	1. Запиши числа в  виде суммы  разрядных слагаемых 
58 = ______________     60 = __________________
96 = _____________        14 = _________________
2. Реши примеры 
 53 + 4 =                45 + 18 =         46  - 5 =                                              38 + 6  =                60 + 28 =         26 + 4 =
78  - 40                 40  - 7 =            (67 – 7 ) + 10 =
3. Реши задачу 
     Алёнушка сорвала с яблони 6 красных яблок, а жёлтых - на 7 яблок больше, чем красных. Сколько всего яблок сорвала Алёнушка с яблони?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:________________________
4. Заполни пропуски
60 мин = … ч                   86  - … =  80 + 1 
5 м = …. дм                      90 - …. = 100 – 100 
5. Сколько целых  батонов  хлеба  можно  составить из 12 половинок?______

ИМЯ_______________________
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